

市慈善总会联合市城管局开展“温暖烟台”慈善捐赠活动

300份爱心大礼包送给环卫工人



本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 杨春娜 通讯员 马晓凤 摄影报道)“看到大枣饽饽就快过年啦,感谢市慈善总会和爱心企业对我们的关怀。”领到一份“寒冬爱心礼包”,芝罘区城管局环卫工人姜述玲脸上洋溢着喜悦。

新春佳节将至,昨日,市慈善总会联合市城管局开展“温暖烟台·暖环卫工”慈善捐赠活动,为芝罘区环卫工人捐赠面食礼盒、大米等生活物资,让城市的“美容师”感受到社会大家庭的关爱,帮助他们温暖过冬、幸福过节。

这个冬天,烟台环卫工人的工作格外艰辛,暴雪过后的路面上处处是他们“橙色”的身影。活动现场,爱心企业尖尖谷田食品科技(烟台)有限公司把准备好的300份生活物资全部交由慈善总会,然后一件件发放到环卫工人手中。这些承载着美好寓意的“过年礼”,不仅为即将到来的新春增添了一份喜气,还表达了社会对环卫工人辛勤付出的感激之情。

一份温暖,一份关心。此次“温暖烟台”慈善捐助活动,让环卫工人感受到了社会对他们的尊重和关爱,也彰显了爱

心人士的社会责任感和使命担当,营造了关爱环卫工人、倡导公益服务的良好氛围。“市城管局将以此次送温暖活动为契机,把社会各界的爱心及时传递到环卫工人的手中,以更加饱满的热情,更加扎实的工作,扮靓城市容颜,提升城市品质,服务市民百姓。”烟台市城管局副局长刘平说。

此次活动中,爱心企业共捐赠价值3.6万元的爱心物资,包括面食礼盒和“环卫工不怕脏、不怕累,为城市的清洁起早贪黑,贡献着自己的力量,每每想到这些,都让我为之动容。”尖尖谷田食品科技(烟台)有限公司负责人告诉记者。

“市慈善总会一直关心关爱环卫工

人,坚持开展冬送温暖、夏送清凉活动,希望广大环卫工人在扮靓城市的同时,也关注需要帮助的人群,遇到疑似流浪乞讨人员可及时联系社会救助综合服务中心,让更多需要帮助的人在寒冬里感受到烟台的温暖。”市民政局党组书记徐忠表示,烟台市慈善总会2010年创新开展了“温暖烟台”慈善公益项目,先后组织了“温暖烟台·慈善助困”“温暖烟台·暖环卫工”“温暖烟台·情系学子”等一系列慈善公益活动,累计发放爱心款物720余万元,帮扶救助困难群众3.1万余人次。目前,“温暖烟台”慈善公益项目已成为烟台市慈善事业的特色品牌,为需要帮助的群众第一时间送去了温暖。

温暖烟台 暖环卫工
 救助部6262995 筹募部6291619
 户头:烟台市慈善总会 开户银行:烟台银行莱山支行
 账号:5350 5030 1201 0000 7087

今天零时起,开启春运列车运行图

烟台至龙口加开普速列车1对

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 娱 通讯员 王丹)2024年春运自今日零时起至3月5日24时结束,今日起开启春运列车运行图。烟台车务段春运期间共开行旅客列车116.5对,其中动车组列车101.5对;普速列车15对。为保障春节期间运输需求,开行临客13.5对,主要为省内方向列车,青岛、威海、荣成方向动车组列车6.5对,济南方向动车组列车3对,菏泽方向普速列车2对,龙口方向普速列车1对。

本次调图的主要变化之一是省内城市之间的通行更加方便,特别是胶东半岛地区。利用莱荣高铁开通形成的半岛地区高铁路网闭环,今年春运开行青岛-烟台-威海-荣成-乳山南-青岛、青岛-莱阳南-荣成-威海-烟台-青岛环线列车各1列,以及青岛至威海地区列车5.5对,更好地满足胶东地区旅客出行需求。烟台车务段还于今年开行了济南-威海-菏泽间夕发朝至长编动力集中动车组列车,增加聊城西、莘县高铁。半岛

城市群与中原城市群交流更加便捷。西南地区的出行更加方便和快捷,伴随济郑高铁开通,今年1月份调图增加了烟台至贵阳北间动车组列车,途经河南、湖北、重庆、贵阳等地区,时间由最长42小时15分大幅压缩至14小时5分,节省了28个小时,大大解决了烟台至西南地区出行不便的难题。此外,烟台至龙口加开普速列车1对,满足春节期间烟台、龙口、蓬莱走亲访友、观光旅游等需求。

春运期间全市拟投入客运班车500余辆,拟投入客(滚)船37艘……

“海陆空”运力全开护航旅客回家路

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于天洋 郭磊)一年一度的春运,今天正式启幕。烟台市交通运输系统准备就绪,在40天的春运中,全市“海陆空”运力全开,拟投入县际及以上客运班车500余辆,拟开行旅客列车116.5对,拟投入客(滚)船37艘,预计完成航班起降9250架次,以“平安春运、便捷春运、温馨春运”为目标,打通旅客出行全链条、各环节服务,全力护航旅客回家路。

2024年春运全市客流量较2023年将有较大增长,其中,铁路和民航旅客运输增幅明显,道路水路旅客运输小幅增长。春运期间,全市运力安排如下:
 道路运输:全市拟投入县际及以上客运班车500余辆,日均组织公交车4200余辆、出租车5400余辆,抽调100辆大型客车作为机动运力以应对客流高峰。
 铁路运输:春运期间拟开行临客12.5对,全市开行旅客列车116.5对(直通38.5对、管内69对、高峰9对),其中动车

组列车101.5对(含管内高峰线7对、临客3.5对);普速列车15对(含高峰线2对、临客2对)。
 水路运输:全市拟投入客(滚)船37艘,其中,烟台至大连航线共投入客滚船19艘;蓬莱至长岛航线共投入客(滚)船17艘;港莱至桑岛1艘客滚船。
 民航运输:春运期间将执行超过70条国内航线,通航城市50个以上,预计完成航班起降9250架次,其中客运航班8860架次,货运航班390架次。

2024春节山东乡村文化旅游节·烟台

聚拢城市年味 摊开人间烟火 黄务大集上“赶”出幸福好滋味

“进了腊月门,年味铺满集”。春节的脚步悄然临近,作为“一站式购物天堂”的乡村大集也愈加红火。1月25日,记者来到熙熙攘攘的黄务大集,这里每逢农历一、五都是赶集的日子。通姜路上,自西向东几千米的长街,聚拢起城市年味,摊开的是人间烟火。

一进大集,一长溜红彤彤的对联、福字摊位喜气洋洋,红灯笼高高挂起,年味扑面而来。“我们一早就来了,除了逛热闹、买吃食,主要是来挑对联、福字。”一位家住南大街附近的老人拖着小拖车来“囤货”,车上挂着挑选好的福字,车里堆满了猪肉、鱼、木耳、柿子等食材。
 “海南芝麻蕉,10元3斤喽,不黑心,不硬心!”“砂糖橘滋滋甜,不甜不要钱!”“花棉袄30元1件,随便挑随便选!”……临近年关,黄务大集格外有人气,叫卖声此起彼伏,人群摩肩接踵。

蔬菜瓜果、海鲜肉类、烟酒糖茶、服装鞋帽、日用百货……黄务大集摊位众多,货品齐全。象征着年味的瓜子干果、爆米花、糖葫芦、花花绿绿的糖果琳琅满目,应有尽有。鲜榨的甘蔗汁、整个卖的菠萝蜜、智利车厘子……平时市场少见的水果,在这里也有一席之地。

这里和农贸市场不同的是,排骨是论扇的、水果是论兜的、蔬菜是论捆的,“量大实惠”是大集最突出的特点。附近好多村里的老百姓骑着电动小三轮,一车就能买够年货。

老太太笑着拿起一件大花棉袄往小孙女身上比量。人人手上大包小裹,脸上洋溢着笑容。鸡鸣鸭叫声,讨价还价声,奏响了一首清晨的集市交响曲。这些热闹的人情味,是黄务大集上少不了的一抹亮色。

黄务大集也是美食的天堂,从街头吃到街尾,能吃个肚圆。刚炸出来的油条、撒着香味飘出来了,现爆的爆米花米香四溢,小孩子眼睛直勾勾盯着正在转动的棉花糖。经营肉蛋堡摊的李幸福从早上6点来,一直忙活到下午1点半,足足卖了400多个肉蛋堡。卖烤鸡架的于振华,4个烤炉同时制作,一天能卖200多个鸡架。还有烧烤摊、羊肉摊,这些热气腾腾的摊铺,不用店家吆喝,香味自能留住过客的脚步——没人能空着手走出黄务大集。

人间烟火气,最抚凡人心。在线上购物融入人们生活的今天,线下集市依然热闹不减。大集上,人们乘兴而来,自得其乐,各取所需,满载而归。“中国人过年不就是图个热闹嘛。快过年了,哪儿热闹?我觉得还是集上最热闹。”带着小孙子来赶集的杨红梅说,好几年没赶上这么热闹的大集了。

YMG全媒体记者 张孙小 娱 摄影报道

